

LA JUNTA DE GENERAL ORDINARIO DE ACCIONISTAS

INFORME DEL GERENTE AÑO 2011

En calidad de Representante Legal, y dando cumplimiento a la resolución 90.1.5.2.006 Del 15 de mayo de 1990, publicada en el registro Oficial 445 del mismo mes y a la Resolución 92.1.4.3.0013. publicada en el Registro Oficial Nr.44 del 13 de Octubre de 1992, presento ante ustedes señores socios, el presente informe:

GESTION ADMINISTRATIVA:

Se ha procedido a dar cumplimiento con las disposiciones de la Junta General y del Directorio, sus recomendaciones han mejorado la actividad empresarial, ante mi delegación como Gerente General y Representante Legal de Compañía.

Se abrió una puerta en la empresa ampliando su servicio en el mercado, la mejora continua en nuestro servicio ha garantizado un incremento significativo en ventas. La implementación de la norma de calidad ha constituido un pilar fundamental en los procedimientos.

Se ha incrementado el personal en el área operativa y administrativa dado el crecimiento que la compañía ha tenido en este año, así como la tecnificación en los diferentes departamentos ha optimizando recursos económicos y humanos.

En lo referente a los cambios tributarios se mantiene el asesoramiento externo e interno para la correcta aplicación de las leyes tributarias. Se han tomado las medidas necesarias en el sistema contable, capacitación constante del personal y aplicación de las nuevas leyes tributarias.



Se toman en consideración las recomendaciones del asesor tributario para un cumplimiento adecuado de las leyes.

El próximo año será un reto para la compañía incrementar el nivel de ventas ya que varias empresas extranjeras están buscando otros países para invertir, tomando en cuenta que un 60% de nuestros clientes tienen capital extranjero. Sin embargo estamos preparados estrategias de mercado para seguir incursionando en el mercado nacional como en el internacional.

Entre nuestras fortalezas tenemos la calidad y puntualidad en el servicio así como la solución oportuna de las necesidades de nuestros clientes, logrando el posicionamiento en el mercado, el tener un seguimiento de calidad en el servicio ha logrado una optimización en recursos y satisfacción en nuestros clientes.

Se debe considerar que existen factores externos que amenazan la estabilidad y crecimiento de las compañías como son las nuevas políticas de gobiernos en el ámbito laboral, tributario, relaciones internacionales, inversiones, provocando inestabilidad política, económica y social. Siendo estos puntos fundamentales de riesgo para la inversión extranjera. Cabe señalar que la compañía ha logrado tomar como ventaja estos factores minimizando riesgos e incrementando rendimiento.

GESTION FINANCIERA:

En el ejercicio económico del 2011 la empresa presentó un incremento en ventas con relación al año anterior del 5 %.

Como se detalla en el cuadro adjunto el patrimonio se incrementó en el 91%, en comparación con el año 2010, se realizó un aumento de capital.



En este año se realizo inversiones en el parque automotor y en la adquisición de maquinarias. El porcentaje de endeudamiento financiero aumento en este año por líneas de crédito con instituciones financieras como el Banco del Pichincha quienes permitieron la adquisiciones de activo fijo.

	2010	2011	
Total del Activo	797.502,47	1.667.961,29	52%
Total del Pasivo	660.775,51	1.102.551,76	40%
Total Patrimonio Neto	136.726,96	1.667.961,29	91%
TOTAL DE VENTAS	1.787.938,14	2.416.866,72	26%
Utilidad Neta (después de Imppto. y Part. Trab.)	190.364,24	201.856,42	5%

Los resultados conseguidos en el ejercicio fiscal 2011, reflejan el éxito de las estrategias de comercialización, logística y administración, obteniendo resultados positivos, estabilidad en el mercado y crecimiento de la empresa.

Con estos antecedentes pongo en su consideración los Estados Financieros de la Compañía, para sus correspondiente aprobación.

En Quito, al 29 de Abril del 2012

Atentamente

Por: TRANSATLAS CIA LTDA



Leyla Chávez
GERENTE GENERAL

